Matematika Intézet Miskole, 2017. december 5.

Analizis Tanszék NV uiiiiiiiiiiiieieieereesneenneenneens

I1. zarthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl
A valtozat

A dolgozat 20 ponttol szamit sikeresnek.

1. Vazolja az aldbbi fiiggvények grafikonjit! (15 pont)

_  x(x—2)?
fi(z) = |x — 1] — sgnz fo(x) = @+ 12(z —4)
f3(x) = 2arcsin(z — 1) fa(z) = cos(arcsin x)
fs(w) = cre” fe(z) = arcthz



2. Adott az

f(x):{ 22—zt haz#1

2 haz=1

fiiggvény. Folytonos-e a fliggvény az xog = 1 pontban? Ha nem, akkor milyen tipusu szakadasa van?
Hatérozza meg a lim f(z) és lirf f(z) hatérértékeket, ha léteznek! Valaszait indokolja! (5 pont)

3. Adja meg a
S
n=0

hatvanysor konvergenciaintervallumat! (8 pont)



4. Végezze el a kijelolt differencidlasokat! (16 pont)

(a) (223 — 8z —2%) =

2 5 !
(b) ( 7 3 + ﬁ - 210g5$) =

(¢) (Inz-cos(3x +1)) =

(e) (arthz — cos® 22) =



5. Irjafel az f : [<3,3] — [0,3], f(z) = V9 — 22 fiiggvény érintéjének és normalis egyenesének egyenletét
az ro = —1 abszcisszdju pontban! (6 pont)



Matematika Intézet Miskole, 2017. december 5.

Analizis Tanszék NV uiiiiiiiiiiiieieieereesneenneenneens

I1. zarthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl
B valtozat

A dolgozat 20 ponttol szamit sikeresnek.

1. Vazolja az aldbbi fiiggvények grafikonjit! (15 pont)

2
fila) = la| + sgur A = 5o
fs(z) = arctg(z — 2) fa(z) = sin(arccos x)
fs(z) = coe fe(z) = arthx



2. Adott az
202 — 2%, haxz >0

f(z) =< 0, hax =0
1+sin2z, haz <0

fiiggvény. Folytonos-e a fiiggvény az xy = 0 pontban? Ha nem, akkor milyen tipusi szakadasa van?
Hatérozza meg a lim f(z) és lir+n f(z) hatérértékeket, ha léteznek! Valaszait indokolja! (5 pont)

3. Adja meg a
n=0 3"

hatvanysor konvergenciaintervallumat! (8 pont)



. Végezze el a kijelolt differencidldsokat! (16 pont)

(a) (42% — 9z — 2cosx) =

6 3 !
(b) ( 5 + ; - 2Ctgx) =

x4

(c) (sindw + 22 -e73%) =

@ (it 1)) =

(e) (arcctgr — sin2(3g;3))' —



5. Irjafel az f: [<2,2] — [0,2], f(z) = V4 — 22 fiiggvény érintéjének és normalis egyenesének egyenletét
az xo = 1 abszcissz&ji pontban! (6 pont)



Matematika Intézet Miskole, 2017. december 5.

Analizis Tanszék NV uiiiiiiiiiiiieieieereesneenneenneens

I1. zarthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl
C valtozat

A dolgozat 20 ponttol szamit sikeresnek.

1. Vézolja az aldbbi fiiggvények grafikonjit! (15 pont)

7?2 —4
fi(z) = 14sgn(z + 2) folz) = T3P
f3(x) = arccos(z — 1) fa(z) = sin(arcsin z)

f5(x) = arthz fe(x) = cthx



2. Adott az
2® — 222, haz >0
flz)y=14¢ 2 haz =0
cos 2, haz <0

fiiggvény. Folytonos-e a fiiggvény az xy = 0 pontban? Ha nem, akkor milyen tipusi szakadasa van?
Hatérozza meg a lim f(z) és lir+n f(z) hatérértékeket, ha léteznek! Valaszait indokolja! (5 pont)

3. Adja meg a

25—7 (x—2)"

n=0

hatvanysor konvergenciaintervallumat! (8 pont)



4. Végezze el a kijelolt differencidlasokat! (16 pont)

(a) (42° — Va? —2Inz) =

4 5 !
(b) ( - arctgm) =

(c) (7" —4lgTx) =

sin7x - e 2® !
@ (= _
z? + logy(4z + 6)

(e) (In(arcsin(z® — 3z +1))) =



5. Irja fel az f : [—1,400) — R, f(x) =+/1+ x fiiggvény érintéjének és normalis egyenesének egyenletét
az xo = 3 abszcisszaji pontban! (6 pont)



Matematika Intézet Miskole, 2017. december 5.

Analizis Tanszék NV uiiiiiiiiiiiieieieereesneenneenneens

I1. zarthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl
D valtozat

A dolgozat 20 ponttol szamit sikeresnek.

1. Vézolja az aldbbi fiiggvények grafikonjit! (15 pont)

r—3
fi(z) = 2sgn(3 — ) fao(z) = m
f3(x) = arcsin(z — 3) fa(x) = cos(arccos x)

fs(z) = 14 cha fe(z) = thx



2. Adott az
202 — 2%, haxz >0

f(z) =< 0, hax =0
1+sin2z, haz <0

fiiggvény. Folytonos-e a fiiggvény az xy = 0 pontban? Ha nem, akkor milyen tipusi szakadasa van az
xo helyen? Hatarozza meg a lim f(x) és lir+n f(z) hatérértékeket, ha léteznek! Vélaszait indokoljal

(5 pont)

3. Adja meg a
S
n=1

hatvanysor konvergenciaintervallumat! (8 pont)



4. Végezze el a kijelolt differencidlasokat! (16 pont)

(a) (52° = 3y/x — 2sinz) =

(¢) (Inx+1g8z) =

522 — cos 3z - 4%\’
(d) _
ch(7z + 6)

(e) (arctgr — cos?(3z%)) =



5. Irja fel az f : 2,400) — R, f(x) = Va — 2 fiiggvény érintjének és normélis egyenesének egyenletét
az xo = 3 abszcisszaji pontban! (6 pont)
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